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SA AAAN A2 (A2, 345 hlalpha)=0, h(beta)=1,
h(computer)=2, h(data)=3, h(email)=4, h(father)=5 5% <ju]ait})
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w7 qedy] | @ad 4o WA AL 9%
0 ascil 1
1 atoi 2
2 char 1
3 define 1
4 equal 1
5 ceil @)
6 for ©
a =]
O 3 1
@ 4 2
® 1 1
@ 4 1
2. e 9¥dAe| ~E(crcular linked list)e] w <ol A=
wEg F74e QuelFe dAaseld. 6, O Hol2 B3
o §& AL (¥ AYAAYLENA lasts PrES
W oA eEE slelsle EIE| D 271A% NULLOH, 4
P A AYsE wog

struct node {
int key;
struct node *next;
} #last = NULL; //vF=]|}

LI =4
A=

77 299

Function insertFront(struct node *p)
if (last == NULL) then // 2]2E7} ¥ 4%

last = p;
p—next = p;

else // B 2=E0 3t} o]ide] =E7} = A9
| 5 |
| © |

end if

return,
O ©

@ p—next = last—next; last—next = p;

@ last—next = p; p—next = last—next;
@ p—next = last;

@ last—next = p;

last—next = p;
p—next = last;
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T 4. calculate() &9 715S Xds=
Fuks g3

double calculate(float x, int n)
{
double t;
if (n <0) exit(1);
if (n == 0) return 1.0;
else if (n % 2 == 0) {
t = calculate(x, n / 2);
return t * t;
}
else
return x * calculate(x, n - 1);
}
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10. T2 oI EZE F$<58](postorder traversal)?t 18] (inorder
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Postorder

Inorder %
OO

v (©) 2 (©)
&) 3‘9 OfR6 OfRG
(&) S »®© @ () ®© @
D e ® t ®» WO® ®» WHOE®
® g @ h ® ) @ ©
! %%?ﬂ@ﬂié(circular linked list)e] Wi ko] M2E wEE @ e @ e
H ) . () ® () ) (» ® @) ()
6 8 prol 9FAALY2ES] W ¢ ==g sheo)s o) Q) & D) @O0 ®

95424 : ADEBHGJKIFC
17224 : ABDECGHFJIK

o
@, ©of] gt A7 BEFE FHL2?
A%
ptr¢ T 11 g2 345 o835ty f14)E F33 A3 he?
el —pl] int fl(int n)
© TAH piro] ARAALYAES W § w7 {
Ao if (n <=0)
otr return 0;
/ else if (n <= 2)
HEs IRt et
a © else
D o) o) return f1(n-3) + fl(n-2) + fl(n-1);
2 o) Oln) }
@ On) o) D 3 @ 4
@® On) On) ® 5 @ 6



| TeezE || @Oud || 3% |
12, e sy A BREEE W(0) Mo ¥ | & 160 S ndsty] st b FRAE A ve
Aom 20 700 no
A & R Alz)=Yaz" o 3} poly.degree = n, poly.coefli] = a,_,=
: i=0
Procedure calculate(int n) RS, 724 W8 % degrees ThHAe) HnAEE A%eka
{ W9 coel[MAX_DEGREE]= thatdle] Huas a5E A
inti k mx=0 A AR AGE Ad R A ojul vk A(x) &
for (i = 0;1i< (n-5); i++) Adstzl A% TR Mg polyd A I wdH
for (k = 0; k < 100; k++) 100 27+ 60 X 2'E 271817 913k 9 hgom & A2
for m=0; m < 1000; m++) #define MAX_DEGREE 6
o struct polynomial {
, int degree;
) int coeflMAX_DEGREE];
@ O(logn) @ Om) } poly = ;
® o) @ O) D {5, 1100, 1, 60}
@ {5, {100, 60, 0, 0, 0, 1}}
130 ol dlolEelA A WA Y4 '66S HE(pivot) o2 FFE ®@ {5, {100, 0, 0, 0, 60, 0}}
, @ {5, {100, 0, 60}}
(Quick Sort)S F&s= AF, €8 ¢ quickSort()e] A HA)
EErt SREQs o AR wid AR &2 A2 (B AME | 217 e 29 %8 (norder expression)S $9] %82 (postorder
S qmckSoﬁ int al ], int left, int right)o] 32, Wi7HS lefte} expression) .2 &7 #HE3 A7
rightt= W2 acl A AR A2 A9k 2 A4S ehdeh U ERN Y=+ (B+4/Dx5) -6
int al ] = { 66, 51, 11, 98 55, 1, 70, 35, 79, 41 ) \ DY 134256/ ++ =
@Y=1342/+5 =%+ 6 -
@ 11, 51, 35, 41, 55, 1, 66, 70, 79, 98 ®=Y134/2*5+ + 6 -
© 35, 51, 11, 41, 55, 1, 66, 70, 79, 93 @Y 1342/ +5x*+6 - =
© 56,7, 70, %, 66, 1, 11, 3, 51, 41 P18 e AZHAE A9 Ap] eagEeld. 6 ~ O] Sojz
@ 66,79, 70, 98, 55, 1, 11, 35, 51, 41 BgoR & Aol AL? (%, 2] WIS 7 tope NULL
olal, top 2" HAY w=rE sg7le EE ot Bd
2 14 3 $Aow major 2 ARHE 379 M ald5l3lo] 2 280l 8 A W A AAHE 224 net® NULLOTH)
O] Hide] A HAl A al0l[010]e] FAE ot 31, al2](3][1]9] type.def struct nodef
248 ati® FADS 0 19 e int key;
struct node *next;
@6 @ 40 ) NODE: // 28] =t 72
@ 56 @ 168 NODE #top = NULL, // 289 44 ==& 7H)7l= 299
int pop(void) {
215 gee C Qolz 449 949 wele) a4 =zadelt Qe N?DEt, Htemp;
int ret;
o7 e A% 1 28 4942 A AX ol A2 ‘
if (| a )1
int main() printf("\n Stack underflow.”);
{ return -1,
L ) }
int 4, j, A[100]; ret - topkey:
for (1 =0; ¢ < 100; 7 ++) ‘ © .
ST free(temp);
printf("%d”, Lo 1y return ret;
! }
9 %9 Q el &
D E] 100 @ top—next == NULL temp = top—next  top = top—next
© &A[0]+ 9 @ top—next == NULL temp = top top—next = temp—next
® *(A+7) 9 @ top == NULL temp = top top = top—next
@ *A+j 100 @ top == NULL temp = top—next  top—next = temp—next
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©@ & (greedy) 7IH& o] &3 dag|Folth
@ wpA o g MeE= e Goltt
@ T=9 HAXNFEY S HAangE 1600
2. e olTddY2ES W S HER 7] FE e kEE
Asle daglgolth O ~ @9 Bold #do= &A AAoR
AL? (&, headt °|FdAA2EY W & w25 7HE7]e
ERlEolH, g 2EE= 7)o wojltta 7Hg )
struct node { // o|FAZYLEY xE FX%
int key,
struct node *prev; // o] =EE 7}g7]E EUH
struct node #next; // Tt =55 7he)7)= EQUH
I3
struct node *head = NULL; // W A& ==& 7H)7]= 2R1H

void insertDoubleList(int ikey)
{
struct node *temp;
temp = (struct node *) malloc(sizeof(struct node));
if (temp == NULL) {
printf("Memory allocation is failed. \n");
exit(1);
}
temp—key = ikey,

| 9 :

if (head == NULL) // 2Eq »=E7} 9l 44
| S :

else { /) E2E xE7F e A
| S :

head—prev = temp;
}
head = temp;

Q © ©

@ temp—prev = NULL temp—prev = head temp—prev = head
@ temp—prev = NULL temp—next = NULL temp—next = head
@ head—next = temp

@ head—next = temp

temp—next = NULL temp—prev = head
temp—prev = head temp—next = head




